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            午後２時００分 開会 

○議長（三木康弘君） それでは、現在の出席議員は２０名で定足数に達しており、議会

は成立をいたしました。 

 これより平成１９年第２回阿波市議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（三木康弘君） 日程第１、会議録署名者の指名を行います。 

 会議録署名者は、会議規則第８１条の規定により、１番森本節弘君、２番江澤信明君の

両名を指名いたします。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定について 

○議長（三木康弘君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りをいたします。 

 会期は本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（三木康弘君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしま

す。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第３ 議案第７５号 動産の取得について（教育用コンピュータシステム） 

○議長（三木康弘君） 次に、日程第３、議案第７５号動産の取得について（教育用コン

ピュータシステム）を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 小笠原市長。 

○市長（小笠原 幸君） 皆様こんにちは。いつも大変お世話になってます。厚くお礼申

し上げます。 

 それでは、議案の説明に先立ちまして一言ごあいさつを申し上げます。 

 本日、平成１９年第２回阿波市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはお

忙しい中ご出席をいただき本当にありがとうございます。また、日ごろは行政全般にわた
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りご協力を賜り、心から厚くお礼申し上げます。 

 さて、去る１０月１５日に、平成１９年度知事・市町村長地域懇話会が本市土成町で開

催されました。この懇話会は、知事及び市町村長が地域の行財政上の諸問題及び諸施策に

ついて相互に意見を交換し、連絡調整を密にすることによって、厳しい財政状況下におけ

る県及び市町村の総合的、効率的な行政運営の推進と、均衡ある発展を図ることを目的と

して開催されているものでございます。意見交換時に、阿波市として、県道宮川内牛島停

車場線の早期完成についての要望を行いました。 

 また、１０月１６日には、第１００回徳島県市長会議が徳島市で開催され、阿波市とし

て乳幼児医療費助成事業に係る財政支援や吉野川における無堤地区の解消及び内排水対策

等を県への要望事項として提出をいたしました。 

 さて、本日提案いたしております議案について、提案理由の説明を申し上げます。 

 提案いたしております議案は、市内９校の小・中学校及び適応指導教室への教育用コン

ピュータシステムの導入につきまして、売買契約を締結するに当たり、地方自治法第９６

条第１項第８号及び阿波市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する

条例第３条の規定により、動産の取得について議会の議決をお願いするものでございま

す。１０月２２日に一般競争入札を執行し、取得価格は９，３２４万円となっておりま

す。 

 議案内容の詳細につきましては、教育次長より説明いたしますので、十分ご審議の上、

ご決議くださいますようお願い申し上げまして、提案理由の説明を終わらせていただきま

す。よろしくお願いします。 

○議長（三木康弘君） 以上で提案理由の説明を終わります。 

 理事者の補足説明を求めます。 

 森口教育次長。 

○教育次長（森口純司君） 議案第７５号動産の取得について補足説明を申し上げます。 

 教育用コンピュータシステムの導入について、次のとおり売買契約を締結するため、地

方自治法第９６条第１項第８号及び阿波市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得また

は処分に関する条例第３条の規定により議会の議決を求めるものでございます。平成１９

年１０月３０日提出、阿波市長小笠原幸。 

 １、取得する動産、教育用コンピュータ５２０台ほかシステム一式。 

 ２、取得の方法、一般競争入札。 
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 ３、取得価格、９，３２４万円。 

 ４、取得の相手方、徳島市東吉野町１丁目１０番地１、四国通建株式会社徳島支店支店

長三馬定芳。 

 本議案の一般競争入札につきましては、平成１９年１０月２２日午前１０時本庁大会議

室におきまして、四国通建株式会社、株式会社サンティー、テック情報株式会社、株式会

社金剛の４業者参加のもとに執行いたしております。 

 今回のコンピュータ導入校は、中学校が阿波、市場、吉野の３校、小学校が林、久勝、

伊沢、市場、大俣、八幡の６校と土成トレーニングセンターに開校いたしております適応

指導教室でございます。 

 システムにつきましては、最近全国各地でパソコンの盗難によります学校関係の情報漏

えい事件が発生しており、情報流出を防ぐため、今回導入いたしますシステムにつきまし

ては、パソコンにデータを残さず、データを集中管理いたします個人情報保護に有効な新

クライアントシステムというシステムを採用いたしております。 

 なお、納入期限につきましては、平成２０年１月３１日といたしておりますが、設置基

本設定につきましては、平成１９年１２月２０日までに完了させて、３学期当初から基本

的運用が可能な状態にするようにいたしております。 

 以上、補足説明といたします。ご審議いただきまして、ご決議いただきますようよろし

くお願い申し上げます。 

○議長（三木康弘君） 説明が終わりました。 

 これより本案に対する質疑に入りますが、通告がありませんので、質疑なしと認め、質

疑を終結いたします。 

 お諮りをいたします。 

 ただいま議題となっております議案第７５号については、委員会付託を省略し、引き続

き審議を行うことにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（三木康弘君） 異議なしと認めます。よって、議案第７５号は委員会の付託を省

略することに決定いたしました。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（三木康弘君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 これより採決を行います。 

 議案第７５号動産の取得について（教育用コンピュータシステム）を原案のとおり決定

することにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（三木康弘君） 異議なしと認めます。よって、議案第７５号は原案のとおり可決

されました。 

 これで本日の日程は全部終了をいたしました。 

 閉会に当たり、市長よりごあいさつがございます。 

 小笠原市長。 

○市長（小笠原 幸君） 閉会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

 議員各位のご理解によりまして、きょうの議案審議、満場一致のもと、早く終結いたし

ました。本当にありがとうございました。 

 そこで、少し長くなるかもわかりませんが、先ほどの行政報告に続きまして、第２弾の

報告をいたします。 

 まず、去る１０月２４日東京ラフォーレミュージアム六本木にて、スマートインターチ

ェンジの全国の交流会がございました。それに出席をさせていただきました。そこで、実

は首長一人一人が壇上にて決意表明と申しますか、熱意を表明したわけでございますが、

私の阿波市といたしましては、次のように申し上げました。１９８７年、本市において徳

島自動車道の中心ぐいが、まず最初ということで打たれました。そのくい打ち式がござい

ました後、なおらいの席もございましたけれども、地元からぜひインターチェンジを設置

をしてほしいというご要望がなされました。当時の知事さんは、皆さんのご要望でもござ

いますので、知事としてできるだけの努力をして、地元に設置ができるようにしたいと、

努めたいと、このようなお言葉もございました。しかしながら、２０年たちました今も、

まだできておりません。そのことを申し上げまして、地域活性化のためにもぜひとも実現

ができるように、私は心からお祈りするばかりです、皆さんのご支援をお願いいたします

というふうな決意表明をいたしました。 

 また、きのうでございますが、１０月２５日、２９日に、高知市で四国地方の治水大会

がございまして、国、県を初め、関係市町村の出席のもと開催されまして、９項目の要望

決議がされ、１１月中旬に東京の方に参りまして、国会議員や政府に対し実現がされるよ
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う強く要望することを決定いたしました。この内容等につきましては議長の方に報告して

ございますので、また決議文等、要望書等につきましてはお目通しをいただけたらと思い

ます。ぜひご高覧ください。 

 また、１０月１８、１９日、少しさかのぼりますけれども、福島県いわき市におきまし

て、第２２回旧国名伝統地名連絡協議会が開催され、私が出席をさせていただきました。

と申しますのも、本市がちょうど回りもございまして、全国のこの会の会長という役でも

ございましたので、私と担当職員で出席をいたしました。しかしながら、市町村合併等が

進みまして、昭和４１年には３６の市が加盟しておりましたけれども、いろいろ意向調査

をしました結果、本年中には１２市町村まで減少するということがわかりましたので、総

会に諮りまして、平成２０年９月をもってこの会は解散をするということを決定いたしま

した。このようなこともございまして、非常にまた後々地域の交流の輪は可能な限り続け

ていって支援をしようと、会としては一応解散ということになりまして、最後の会の会長

は福島県のいわき市長が会長ということで、来年の９月３０日……。９月３０日というの

は、ちょっと変に思うかもしれませんが、始まったのが１０月でございまして、年度が１

０月１日に始まって９月３０日に終わるということで、平成２０年９月３０日をもって終

わるということを先日の総会において決議をしたわけでございます。 

 それでは、もとに戻りまして、本日ご提案をいたしました議案につきましては、ご審議

の上、原案どおりご承認をいただきまして本当にありがとうございます。本議会において

賜りましたご意見等につきましては、今後の市政運営に十分生かし、一日も早く立派なコ

ンピュータシステムを確立して教育に役立てるように、関係者一同努力をしてまいりたい

と考えております。 

 議員各位におかれましては、これから寒くなります。健康には十分ご留意をいただき、

引き続き市勢発展のため、ご活躍くださいますようお願い申し上げまして、閉会に当たり

ましてのごあいさつとさせていただきます。本当にありがとうございました。 

○議長（三木康弘君） 小笠原市長には、お忙しい中、対外的な対応を本当にご苦労さま

でございます。ありがとうございます。 

 これで本日の会議を閉じます。 

 平成１９年第２回阿波市議会臨時会を閉会いたします。 

            午後２時１８分 閉会 
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 上記のとおり会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名す

る。 

 

            議     長 

 

            署 名 議 員 

 

            署 名 議 員 
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